

На основу Одлуке о расписивању јавног позива за прикупљање и избор најповољније понуде за потписивање уговора о промоцији на „web shop-у“ друштва и закупу рекламних површина “ Пале, број: 5176-ОЦ/23 од 04.09.2023. године, Управа објављује;

О Г Л А С

за јавно надметање за избор најповољнијег понуђача за закључење уговора о промоцији на „web shop-у“ Друштва и издавању у закуп рекламних површина А.Д. ОЦ „Јахорина“ Пале

I ОПШТИ ПОДАЦИ

НАРУЧИЛАЦ: Акционарско друштво Олимпијски центар „Јахорина“ Пале

ПРЕДМЕТ НАДМЕТАЊА: Прикупљање понуда ради избора најповољнијег понуђача за закључење уговора о промоцији на „web shop-у“ Друштва и издавању у закуп рекламних површина А.Д. ОЦ „Јахорина“ Пале.

Начин на који ће се реализовати промоција путем „web shop-а“, преглед рекламних површина, почетна цијена и рок издавања истих, утврђени су у Тендерској документацији број: 5179-ОЦ/23 од 04.09.2023. године.

II ПРАВО НА НАДМЕТАЊЕ

Право учешћа у надметању имају сва правна лица регистрована као носиоци лиценце за картичну шему.

III ДОКУМЕНТАЦИЈА ПОТРЕБНА ЗА НАДМЕТАЊЕ

Документација потребна за учешће у надметању утврђена је Тендерском документацијом. Тендерску документацију, са тендерским условима, сагласно поступку и условима датим у Огласу за надметање, заинтересовани понуђачи могу, без накнаде, преузети сваким радним даном (од понедељка до петка) од дана објављивања Огласа до 15.09.2023. године, од 9:00 до 11:00 часова, на адреси: А.Д. ОЦ „Јахорина“ Пале – Руски дом Јахорина, 71 420 Пале. Заинтересовани понуђачи могу доставити захтјев за достављање ТД на мејл адресу: direkcija@oc-jahorina.com. и ТД ће им бити достављена на мејл адресу.

IV ПОДНОШЕЊЕ И ОТВАРАЊЕ ПОНУДА

Понуде се могу доставити од дана објављивања Огласа до 15.09.2023. године до 12:00 часова. Понуде доставити у запечаћеној коверти са назнаком „отвара Комисија !“ - јавно надметање за избор најповољније понуде за закључење уговора о промоцији на „web shop-у“ Друштва и закупу рекламних површина. Без обзира на начин достављања све понуде морају бити достављене до 15.09.2023. године до 12:00 часова. Коверте за понуде које пристигну послје овог времена се неће отворати и биће неотворене враћене пошљаоцу.

Отварање понуда извршиће се 15.09.2023. године са почетком у 13:00 часова.

Отварању понуда могу присуствовати понуђачи.

V КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Сагласно Тендерској документацији, критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша укупна понуђена цијена дата у запечаћеној коверти.

VI ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Сви остали услови понуде дефинисани су Тендерском документацијом.

Заинтересовани понуђачи могу добити додатне информације у Руском дому Јахорина А.Д. ОЦ „Јахорина“ Пале, на мејл адреси direkcija@oc-jahorina.com и путем телефона: 057/270-090. Контакт особа: Бојана Анић.

Број: 5178-ОЦ/23

Датум: 04.09.2023.

В.д. директор

Дејан Љевнаић

